

包机游“扎堆”宁波暑期档 你心动了吗?

距离暑假仅有半个多月时间,旅游市场持续升温,诸多旅行社加速“跑马圈地”。记者采访获悉,眼下,被称为“性价比之王”的旅游包机产品扎堆上架,境内外线路批量出炉,甚至还有航线“天天飞”,近年来实属罕见。



暑期档,飞机忙。

1 暑期档包机游“扎堆”

“今年暑期,我们主打国内两地包机游产品,一个是桂林、另一个是张家界,前者航班‘天天飞’,这在以往暑期是比较罕见的!”浙江春秋国际旅行社总经理杨士培告诉记者。

“境外包机,我们主推菲律宾长滩岛、泰国普吉岛、印尼巴厘岛等地;境内包机,则主推满洲里包机,今年的航班要比往年要多一些。”浙江飞扬国际旅游集团有关负责人唐晓菲举例称,巴厘岛是从杭州口岸走,部分日期已经售罄;长滩岛从宁波口岸走,从7月6日开始,第一班已经售罄;普吉岛刚开始售卖,形势也不错。

宁波万达国际旅行社有限公司也积极布局,总经理助理吴杰超表示,暑期档,该旅行社在常规的新加坡、芽庄、中国香港的包机游产品基础上,新增了济州岛包机,这也是疫情后该目的地的宁波口岸首次包机,还有长滩岛包机、日本包机等。

2 “尾单”被盯牢

与正常航线不同,旅游包机是由旅行社和航空公司达成协议,以旅游目的地为终点,开辟特殊航线的一种旅游方式。“相比自由行,包机游可以节省不少出行成本,性价比更高。临近出发时,如果还有舱位,旅行社为减少损失,会以较低的折扣推出‘包机尾单’。”宁波市旅行社协会人士告诉记者。

据介绍,一直以来,抢尾单都是包机游一大亮点。“我和家人就特别喜欢包机游,尤其暑期旅游旺季时段旅游团普遍涨价,能有合适的尾单,请个年假跟孩子随时出发,挺好。”市民余女士说。

旅游达人小朱告诉记者,包机游虽价廉物美,但涉及出境,还是要有护照、符合相关签证要求,“也是有门槛的。”



3 玩法有何新变化?

那么,今年暑期包机玩法有啥新变化?

其中,更多人可以跟宠物一起出游了。记者了解到,随着携宠出游群体日益增多,6月6日,国内首架宠物出境包机从上海浦东国际机场出发,20只宠物狗和它们的主人一同进入飞机客舱,坐在主人身边,前往泰国,度过9天8晚的快乐时光,“这是一个很好的开始。”一些宁波旅行社对这一小众需求“磨刀霍霍”。

记者注意到,眼下的境内外包机线路都流行走一走“网红打卡地”。“我们会在行程中

4 “跑马圈地”为哪般

暑假凭借周期长、旅游需求旺、频次高等特点,成为全年最长旅游高峰期。有些热门目的地甚至可以迎来长达三个月的旅游旺季,是推出包机游产品的最佳时机。来自携程的数据显示,截至6月6日,暑期国内旅游产品预订量比去年同期已经显著增长;出境度假游同比增长近乎翻倍。

业内人士分析认为,通过包机形式对热门旅游地“跑马圈地”,一来是对暑期市场的信心;二来,也是集中优势资源的一种方式。不过与前些年相比,眼下



▲日本美食。

▲菲律宾长滩岛。

专门开辟出‘网红新地标’板块,比如桂林包机‘天门逍遥六日游’当中,‘网红大湘西’就是一大卖点。”浙江春秋国际旅行社总经理杨士培表示,整体来看,目前报名的还是大包团为主,后续随着小包团、亲子团产品追加,会有更多个性化产品。

举办重量级球赛、一线明星演唱会的目的地呼声也很高,“最近的世界杯亚洲区预选赛中,新加坡门将桑尼疯狂扑救11球,算是一夜成名。很多球迷游客表示要去新加坡旅游,并去桑尼的椰浆饭餐厅打卡。”携程相关负责人杨展望告诉记者。

旅行社包机采取“拼盘”模式更加普遍了,尤其是境外包机,“例如,今年暑期从宁波往返济州岛的包机产品,就由国旅、万达、光大、中青旅等多家旅行社一起切位,背后是求稳、共担风险的现实需求,最终得实惠的还是消费者。”一名业内人士说。

“目前境内外包机产品的咨询量都比较大,总体还在观望,预计后续放假,也就是6月底7月初,会进入报名高峰期。”浙江飞扬国际旅游集团有关负责人唐晓菲预测。

记者 谢舒奕 文/摄

一天12个航班! 暑期宁波飞此地 为啥这么火?

刚刚过去的端午假期,随着阿勒泰的快速走红,在同程旅行平台上,当地酒店预订热度同比增长了186%,以阿勒泰为代表的西北游热度也自然将席卷今年暑期。

继本月21日,宁波机场首次投入宽体客机执飞往返乌鲁木齐航班后,7月1日起,长龙航空和中国东航将加密宁波往返西宁航线。今年暑假,宁波往返西宁航班量,将创纪录地达到一天12架次。西宁继西安之后,力压兰州、乌鲁木齐、银川,成为宁波飞西北地区航班最密集的目的地之一,甚至超过了宁波机场多数国内航班的密度。

按照这个运力规模,一天中有近2000人坐飞机往返宁波与西宁之间,宁波人暑期赴西北游的火爆程度,可见一斑。

业内人士表示,之所以西宁会成为除西安枢纽外,宁波飞西北地区航班最密集的目的地,与其独特的地理位置和近些年区域高铁动车逐步成网不无关系。

在“甘青大环线”中,除了青海湖周边,青海省内独特的旅游资源,西宁到甘肃兰州,动车最快54分钟,每天近160趟列车往返两地,两座省会城市几乎“同城”。

从西宁向西到甘肃的张掖最快2小时41分钟,到嘉峪关最快2小时50分钟,到敦煌最快6小时28分钟,甚至比从甘肃省会兰州到这些地方还要快。

而从西宁向东,最快2小时21分钟就能到天水,不到3小时即可抵达西安。

横贯东西的高铁,让西宁成了西北游理想的门户,而对于自由行旅客来说,除了租车自驾,“飞机+高铁”也将成为游客西北游最主流的方式之一。

从大家最关心的机票价格上看,7月宁波飞西宁整体票价会比飞兰州略低一些,而且航班又多,时刻选择也更多。

业内人士提醒旅客,如果选择“飞机+高铁”的出游方式,在下单购买机票的同时,还要及时尽早买下火车票,避免出现因为买不到火车票而耽误行程的情况。

记者 范洪



青海卓尔山丹霞地貌。受访者供图